Межведомственная комплексная 
оперативно – профилактическая операция «МАК – 2024»

С 29 июля по 7 августа 2024 года в целях предупреждения, выявления, пресечения и раскрытия правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств естественного происхождения, выявления и ликвидации незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, на территории Краснодарского края ГУ МВД России по Краснодарскому краю проводит 2 этап межведомственной комплексной оперативно – профилактической операции «МАК – 2024».
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Уважаемые жители Дружненского сельского поселения!

В целях выявления и уничтожения сырьевой базы наркосодержащих растений и оздоровления наркоситуации на территории муниципального образования Белореченский район просим вас информировать правоохранительные органы о фактах незаконного культивирования запрещенных к возделыванию и хранению растений, местах их посева, а также лицах осуществляющих указанные действия, либо местах концентрации людей с целью потребления наркотиков и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства и психотропные вещества, либо их прекурсоры. 
При выявлении фактов противоправных действий в сфере незаконного оборота наркотических средств необходимо незамедлительно сообщить в Отдел МВД России по Белореченскому району по телефонам:
Дежурная часть ОМВД России по Белореченскому району: 8(86155) 2-32-41 или 02 (с мобильного - 102) (круглосуточно).



